Тест по словосочетанию. 

 1 вариант.

1) Какие пары слов не являются словосочетанием?

А. медведь заревел.

Б. заревел неистово

В. Заревел и схватил

Г.схватил за комбинезон

2)Найдите словосочетание по его грамматическому признаку – « действие и его признак»

А.спуститься с горы

Б.бег трусцой

В. легко преодолеть

Г. ходить по лесу

3)Зависимые слова при связи «согласование» могут быть выражены

А. наречиями

Б.прилагательными

В.существительными

Г. причастиями

Д.деепричастиями

Е. порядковыми числительными

4)В каких словосочетаниях слова связаны управлением

А.развевающегося флага

Б.ничем не интересоваться

В.шел медленно

Г. присутствовать на митинге

5) Найдите ошибки в управлении

А.скучаю по вас
Б. оплата за проезд

В.благодаря своей воле

Г.опираться на фактах

2 вариант

1) Какие пары слов не являются словосочетанием?

А. появиться в отдалении

Б.внезапно остановиться

В.пошел и остановился

Г. мальчик пошел

2) Найдите словосочетание по его грамматическому признаку – « действие и его признак»

А. чтение книги

Б.плавание брассом

В.читать вслух

Г.идти к лесу.

3)Зависимые слова при связи «управление» могут быть выражены
А.глаголами

Б.существительными

В.деепричастиями

Г. местоимениями, сходными по форме с существительными

Д. наречиями

4) )В каких словосочетаниях слова связаны  примыканием?

А. серый от пыли

Б.очень грязный

В.поворот налево

Г.возвратиться из похода

5)Найдите ошибки в управлении

А.директор магазина

Б.заведующий аптеки

В.верящий в победу

Г.уверенность в победу

